V.

Hogi pfedl_ zvolna ndm_sticko kde b_dlil kostelnik ktery jim prozradil tolik
ce_ého o tom podivném pifb_hu. B_la uz iplna tma. Ulice se prazdnil .

Mirek s Jarkou se zastav—l_. Proti chlapctim se otv_ral pohle_— u—kou
ul__&kou vedouci kolmo od Rozdé&lovaci ulice do _tinadel. Tam nékde v hloub_— té
spleti ul_¢ek a domi stoji zmlkle opustény kostel svatého _akuba némy sv_dek
podivné smrti Jana Tleskace. Tam nekde snad le#i pohozen i dim_slny hlavolam
jehoz s—stém v_jimani hv_zdice vzal s sebou Jan Tleska¢ do svého chlapeckého
hrobu. V zam_leni pohlizel - ted Mirek a Jarka do ul_¢&ky kterd byla branou
do _tinadel ml¢ky hledél - do m_hotavého sv_tla lamp_. Nahle se tam kdes—
ozval_ le_ké kroky. »

Nékdo tam jde fekl tise Jarka Mirkov_—.

' (Jaroslav Foglar, Zdhada hlavolamu,)

a) Vieobecné otdzky:
1. Jak se jmenuje skupina pé&ti chlapct vystupujici v mnoha Foglarovych
dilech?

9. Uvedte nazev alespoii dvou Foglarovych romdant (krom& Zahady hla-
volamu).

b) Reste ikoly k danému souveti:

V tomto kraji kopcit a rokli, kde se rodi nové stromy a kde umiraji prastaré javory,
jsou dosud mista, o kterych se vypréavi, Ze jsou zacarovana.

Napiste pocet vét v souvéti a uréete druh souvéti.

Vypiste véty vedlejsi a urtete jejich druh.

Najdéte v souvéti jeden piivlastek shodny a jeden neshodny.
Vypiste ze souvéti n&kolikandsobny vétny ¢len.

Urlete vyznamovy pomér mezi druhou a t¥eti vétou v souvéti.

A S o

Nahradte spojovaci vyraz o kterych jinym spojovacim vyrazem se stejnym
vyznamem.
7. Uréete vétné ¢leny v textu: v kraji, stromy, jsou zaéarovana.
8. Urcete slovni druhy: dosud, kterych, o, ze.
9. Utvoite 3. 0s., &. jedn., podmif. zpiisob piftomny slovesa vypravét.
10. Zafadte do slovesné t¥idy a ke vzoru sloveso rodi.
11. Uréete pad a vzor podstatného jména rokli.
12. Vyjadfeni jsou zadarovana nahradte synonymem.

¢) Dalsi tikol nevyplyvd z textu:

13. Vypiste kofen slovesa vytvoril a napiste dvé slova pifbuznd s timto slovem.
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